

# 开展教育整顿观摩 筑牢从严治警根基

本报讯(记者李亮 通讯员闫浩)近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队第三党支部五中队党小组组织全体党员、民辅警开展“教育整顿试点观摩”党日活动。

活动中,民辅警观看了巡特警大队教育整顿专题宣传片和宣传展板,从学习落实、党建引领、从严治警、从优待警等方面

全方位了解大队教育整顿以来扎实有效的工作。党建文化长廊和荣誉室是此次活动的主阵地,长廊内恢宏大气的党旗和警旗相对呼应,走廊墙壁上展示了各级公安机关党委和指导组的指示精神及教育整顿工作以来该大队涌现出的典型人物和工作成效;荣誉室承载了大队全体民警15年来的辉煌业绩,每一面锦旗、每一个荣誉奖章背

后的感人故事。

活动中,民警们还进行了模拟实弹训练,将实弹射击训练系统和影像模拟训练系统相结合,最大限度地还原可能遇到的突发事件,有效提升了党员、民辅警的实战射击水平,增强了警务实战能力和心理素质,为进一步打造素质过硬、业务扎实的公安队伍打下坚实的基础。

## 传承红色基因 争当“国动”标兵

兴安讯 近日,兴安军分区举办“传承红色基因、争当国动标兵”先进事迹报告会。全体官兵、文职人员、职工,各旗县市分管武装工作领导,专武干部参加了会议。

在报告会上,来自军分区建建处、科右前旗人武部2个先进单位和科右中旗人武部政委郑海涛、突泉人武部政工科干事胡兴羽、扎赉特旗人武部职工王志深等7名先进个人事迹报告。他们在报告中介绍了立足本职岗位、勇于担当奉献的先进事迹,用质朴的语言讲述了新时代兴安军分区官兵和全盟武装工作者热爱国防动员事业,传承红色基因血脉,踏实敬业奉献的责任担当。

“一场报告一堂课,一个典型一面旗。”与会人员认真聆听,深切感悟,备受鼓舞。大家纷纷表示,要学习他们热爱国防动员事业的崇高政治站位,学习他们忠诚国防动员岗位的崇高品质和执着钻研国防动员业务的敬业精神,努力干好本职工作,为国防动员建设高质量发展贡献力量。

(崔维)

## 线上家属学校 用爱助力戒治

音德尔讯 为了充分调动戒毒人员戒除毒品的积极性和主动性,坚定戒毒信念,图牧吉强制隔离戒毒所开展了“线上家属学校”活动,采取一对一的线上模式,三个涉及业务的主要部门联合,与每个家庭成立一个家属学校群,时限为1天,共有四个家庭参与到了此次活动中,切实发挥戒毒人员家属在教育矫正过程中的亲情感化作用。

通过在线家属微信群,分享了戒毒人员的生活现场、习艺现场、参加教育学习、心理咨询、康复训练等内容,增加家属对戒毒人员戒治生活的了解,提升戒毒人员参与戒治的动力。同时,民警就戒毒人员的现实表现、存在的疑问等进行了沟通和解答,并欢迎家属将家人的图片和视频发到微信群中,经过民警审核后,组织戒毒人员进行观看。

在全国统一戒毒模式实施后,图牧吉强制戒所以衔接帮扶为重点,进一步拓展延伸服务的渠道,积极探索开办“线上家属学校”,重新唤起戒毒人员对家庭的热爱。

(魏鲲鹏)

## 加大宣传力度 预热春运安全

本报讯(记者李亮 通讯员张梓珂)为有效预防和遏制岁末年初较大以上道路交通事故,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队结合辖区道路交通管理工作实际,采取针对性措施开展岁末年初道路交通安全宣传工作,效果显著。

宣传活动中,该大队宣传民警通过向驾驶员发放宣传资料、现场解答疑问等多种形式宣传交通安全知识,并结合典型案例,广泛宣传道路交通安全违法行为的危害性,有针对性地讲解饮酒驾驶、疲劳驾驶、强行超车及涉及“一盔一带”等交通违法行为的危害性,劝诫群众要自觉遵守交通法律法规,摒弃交通陋习,抵制交通违法行为。

## 考生忘带身份证 热心民警伸援手



近日,赤峰市红山区公安分局反恐和特巡警大队巡防三中队警车组前往火车站接班过程中,途经火花路大桥时接到一位女士求助,称在红山区第八中学考试的孩子忘记带身份证,由于正处于上班高峰,担心不能及时送达,耽误孩子考试,求助该车组将其送至红山区第八中学。了解情况后,该车组迅速将求助群众安全送达红山区第八中学,该车组此举深受求助群众的感谢与好评。

李海涛 摄

## 重温入警誓词 牢记职责使命

鄂尔多斯讯 为进一步增强广大民警职业荣誉感、自豪感、归属感,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队组织开展重温入警誓词活动。

宣誓仪式上,全体民警警容严整、精神振奋,面对警旗,高举右拳,庄严宣誓。誓言字字铿锵有力,句句掷地有声,表达

了民警对公安交管工作的无限忠诚和热爱,彰显了民警良好的精神风貌。

通过开展此次重温入警誓词活动,使民警受到一次心灵的洗礼和党性的再教育,进一步凝聚了警心,激励了斗志,增强了民警的使命感、责任感和对职业的认同感。

(郝彩雨)

## 严查车辆违法行为 确保道路安全畅通

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交管大队结合辖区交管工作实际和即将到来的春运,在认真分析以往客运车辆管理工作经验的基础上,查找薄弱环节,精心组织部署,严查客运车辆交通违法行为,有效剔除事故隐患,确保辖区道路交通安全畅通。

该大队民警走进辖区客运站,逐车检查车辆的安全技术状况和安全设施配备情况,凡不符合国家标准、非法改装、技术

等级不合格的车辆,不得参加运营。同时,依托路面临时执勤点,对客运车辆进行集中检查,对7座以上公路客运车辆逐车检查登记,对车辆超员、超速行驶、疲劳驾驶和未按核定线路走向运营等交通违法行为依法查处,并积极开展交通安全法律法规和安全操作规程等宣传,切实提高客运车辆驾乘人员的交通安全意识、法治意识和文明交通意识。

(李丹阳)

## 开展政治教育活动 激励官兵建功军营

土贵乌拉讯 日前,武警内蒙古总队乌兰察布支队执勤一大队察右前中队开展了一场别开生面的政治教育活动,将一个感人肺腑的抗疫故事引进政治教育课堂,成为激励官兵们建功军营的生动教材,引发了官兵们强烈的思想共鸣。

为增强政治教育实效,该中队将曾经奋战在武汉抗疫一线的医生代表请进教育课堂,讲述抗疫故事,引导官兵们现场展开交流讨论,激发官兵们的荣誉感

和使命感。

活动中,该中队还开展了抗疫主题摄影图片展和组织官兵们观看抗疫纪实片等系列活动。通过丰富多彩的教育形式,引导官兵们向先进典型学习。

“面对疫情,抗疫英雄们誓死不退的精神令人钦佩。对于我们来说,练就‘能打胜仗’的过硬本领就是对祖国和人民的忠诚奉献。我一定要练强本领,争取早日建功军营。”战士杜昭勇说。

(郭成 单继辉 任鹏)

## 齐心战严寒 忠诚保平安

鄂尔多斯讯 “咚咚……咚咚……”在鄂尔多斯市准格尔旗沿黄高速兴河方向208公里200米处,几名消防指战员正在相互拍打身上的冰块。

这是1月6日晚,鄂尔多斯市消防救援支队准格尔旗世纪大道消防指战员在当时零下25摄氏度的天气里,全力将一辆着火的拉煤车扑灭后的场景。

一直以来,鄂尔多斯消防始终以低温雪情为警情,组建低温雨雪冰冻灾害救援专业分队,主要承担低温冰雪造成的道路交通事故、建筑物坍塌事故、冰面人员遇险救援、城市道路桥梁铲冰和爱民助民服务等任务。同时,加强与气象、应急、自然资源、交通运输等部门的会商研判,完善与公安、供电、供热、供水、供气、医疗等单位的联动联动机制,强化响应联动,及时掌握气候变化和灾情信息,提前发布预警提示,并对低温雨雪冰冻灾害应急响应与处置要点进行学习,掌握灾害事故特点、处置要点,加强装备配备,科学制定救援方案,实施精准、高效、专业救援,科学应对低温雨雪冰冻灾害。

(王金梅)

## 启动“六熟悉”消防演练 护航大型商业综合体

通辽讯 为全力做好大型商业综合体火灾防控工作,坚决遏制群死群伤火灾事故发生,近日,通辽市消防救援支队启动为期一个月的全市大型商业综合体“六熟悉演练”工作。

通辽市消防救援支队全勤指挥部人员及主城区消防站部分指战员深入主城区万达广场、维多利亚广场、欧亚购物广场等大型商业综合体进行“六熟悉”,重点查看了各单位消防设施运行情况。

以此次“六熟悉”活动为标志,通辽市消防救援支队启动了全市大型商业综合体“六熟悉演练”工作,在此期间,通辽市消防救援支队全勤指挥部、各旗县消防救援队、站均将对辖区内所有大型商业综合体熟悉一遍,切实摸清单位内外的情况,组织实地实装对消防水源、消防设施、消防车通道、消防车登高操作场地、力量联动、通信联络等情况进行效能测试。同时,开展实战演练活动,结合大型商业综合体火灾规律特点和典型案例,通过战例复盘、想定作业、桌面推演等方式,开展灭火救援技战术研究,经常性开展分区域、分部位大型商业综合体实战演练,强化与微型消防站的协同处置能力。

(郝文雅)

## “消防主题餐厅”亮相红城

兴安讯 近期,乌兰浩特市消防救援大队与德克士餐厅共同策划,联合打造的“消防主题餐厅”亮相红城。

“消防主题餐厅”位于和平街温州商住楼,餐厅内简单直观而又生动有趣的设计风格,向群众展现了立意新颖、主题突出、形式多样的消防宣传内容,让群众在用餐的同时了解消防安全常识,营造了浓厚的宣传氛围。同时,德克士消防主题餐厅不定期推出“消防套餐”,包含卡通消防车、卡通消防人物、卡通贴纸等各类消防元素符号装饰,进一步激发市民群众学习消防安全知识的兴趣。

该大队与德克士餐厅联合打造的“消防主题餐厅”将成为宣传消防安全知识的一个重要窗口,根据不同时期宣传的重点内容举办形式多样的消防主题活动,让广大群众能够零距离走近消防,进一步了解消防、参与消防,不断提高自身的消防安全意识和疏散逃生能力,在潜移默化中对安全有新的认知,得到深层次的体验,从而真正发挥小阵地、大宣传的社会宣传效果。

(乌兰浩特市消防救援大队供稿)

内蒙古消防救援总队提示:商场、车站、学校、工厂、企业要严格落实消防安全责任,加强值班巡查,及时消除火灾隐患。

